

商业车险费率市场化改革启动

把产品定价权交给险企,低风险车主将享更多优惠

新华社北京2月3日电(记者谭晓 韩洁)保监会3日正式发布《关于深化商业车险条款费率管理制度改革的意见》,这意味着关乎亿万车主切身利益的商业车险费率市场化改革正式启动。

保监会称,2015年春节后,商业车险费率改革试点方案将出台并公开征求意见,5月份在黑龙、山东、广西、重庆、陕西、青岛正式启动试点。

据介绍,目前商业车险费率厘定是以新车购置价作为重要定价因素,保费与风险的相关度不高,频繁出险的车辆与长期不出险车辆的费率差异不大。

保监会财险监管部主任刘峰在当日举行的新闻发布会上说,改革的目的是使风险和费率相匹配,把商业车险的产品定价权交给保险公司,把产品的选

择权交给广大消费者和车主。改革后商业车险价格将总体平稳,低风险车主会享受更多的费率优惠。

《意见》出台后,中国保险行业协会将按照大数法则要求,建立财险行业商业车险损失数据的收集、测算和调整机制,动态发布商业车险基准纯风险保费表,为财险公司科学厘定费率提供参考。财险公司则会在此基础上,根据自身情况测算基准附加保费,合理确定自主费率调整系数。

刘峰表示,保监会将建立针对财险公司商业车险费率厘定和使用情况的回溯分析机制,及时验证费率厘定的合理性,责任准备金提取的合规性和财务业务数据的真实性,防止因费率过高损害公众利益、或因费率过低形成不正当竞争扰乱商业车险市场正常秩序。



三大措施

- 1 建立以行业示范条款为主、公司创新型条款为辅的条款管理制度。**
中国保险协会拟订并将不断完善示范条款,财险公司选择使用;鼓励财险公司开发创新型条款,建立公开透明的条款评估机制和保护机制。
- 2 建立市场化的费率形成机制。**
保险协会将依据大数法则建立财险商业车险损失数据的收集、测算、调整机制,动态发布商业车险基准纯风险保费表,为厘定费率提供参考。再由财险公司根据自身情况测算基准附加保费,合理确定自主费率调整系数及调整标准。随后根据市场发展情况,逐步扩大财险公司商车险费率厘定主动权,最终形成高度市场化的费率形成机制。
- 3 加强和改善商车险条款费率监管。**
建立健全商车险条款费率回溯分析和风险预警机制,及时验证精算假设的合理性、责任准备金提取的合规性和财务业务数据的真实性;并全面提高偿付能力监管执行力。

图表/和平

9家企业成功挂牌 海南股交中心交易板

本报老城2月3日讯(记者梁振君 通讯员陈元 特约记者陈超)2015年1月26日,海南股权交易中心第一届挂牌与定向增发审核委员会第一次会议顺利召开。共有16家企业完成股改,并申请挂牌交易板。日前,经审委会审议表决,共有9家企业成功挂牌海南股权交易中心交易板。

获批挂牌的企业分别是:海口麦迪逊文化传媒股份有限公司、海南大湖桥园林股份有限公司、海南海润生物科技股份有限公司、海南嘉桂实业股份有限公司、海南健昆医药股份有限公司、海南圣大木业股份有限公司、海南迅达智能科技有限公司股份有限公司、海南雅新园艺开发股份有限公司、海南友捷科技开发股份有限公司。

去年12月28日,海南股权交易中心正式在澄迈县老城开发区挂牌开业。中心将为企业提供股权、债权和其他权益类资产的登记、托管、挂牌、转让和融资服务,对挂牌企业进行培育、辅导和规范,并通过金融创新,为挂牌企业提供财务咨询和多样化的金融服务。已完成股改并在海南股权交易中心交易板挂牌的企业,最高可获80万元奖励。

昨日市况

市场再现涨停潮

本报海口2月3日讯(记者陈平)连续五天的下跌之后,今天沪深股市出人意料地大涨。沪综指涨76.61点,收报3204.91点,涨幅2.45%;深成指涨245.05点,涨幅2.24%;创业板盘中高见1762.73点,收报1750.91点,再创历史新高。两市成交5172.3亿元,较昨天增加505亿元。个股板块普涨,个股涨跌比达2133:275,上涨家数远远多于下跌家数。涨停潮再现,共有63家非ST股涨停。大盘股和中小盘股,题材股与权重股共同繁荣,市场人气大增,扭转了多日的低迷气氛。

今天两市的大涨,从技术面看,沪综指3100点附近是近期大盘回调低点位置,有一定支撑力度,连续几日的下跌,短线也基本调整到位;从消息面看,央行今日进行900亿元逆回购操作,还有300亿元7天期逆回购到期,央行净投放600亿元。这是央行时隔一年重启逆回购工具以来连续第四次操作,以应对春节临近等季节性因素,以及新股即将启动申购的影响,缓解市场流动性紧张局面。

专家分析这两天两市的大涨,说明不少投资者是看空不做空,内在的做多热情仍在。美中不足的是,相对前期巨量成交,今天两市的成交明显大小,且昨天跳空缺口没有补上,加上下周20多家新股集中申购对资金的分流压力,因此,短线来看,明天大盘或许还会上冲回补缺口,但潜在压力仍较大,投资者不妨利用此机会适当控制仓位,调整持仓结构,低吸高抛降低持仓成本。

(观点仅供参考 入市风险自担)

百万富翁人数激增 亚洲私人理财顾问紧俏

新华社北京2月3日新媒体专电 港媒称,据业内人士介绍,在亚洲,百万富翁的增速超过了为他们服务的私人理财顾问的增速,从而形成了一个很有可能持续数年的人才缺口。

据香港《南华早报》2月2日报道,法国工商信贷银行投资服务部总经理蒂莫西·洛说,亚洲需要5000名私人理财顾问,但目前仅有3400名。他说:“这里存在一个巨大的人才缺口,因为亚洲,尤其是中国,有着大量日益富裕的人口,他们

需要私人银行服务。但大部分私人银行都将最大的团队设立在美国或欧洲。”亚洲百万富翁的增长已经吸引多家私人银行在香港设立办事处,作为在内地投资的跳板。

法国凯捷咨询公司和加拿大皇家银行财富管理公司发布的《全球财富报告》称,中国内地目前创造百万富翁的速度排在第三位,流动资产达到100万美元的人数在2013年达到75.8万,仅次于日本和科威特。在亚洲,流动资产达到100

万美元的高净值人士在2013年达到432万,仅比北美的433万人少1万人。

香港金融服务发展委员会发布的一份报告称,私人银行是人才短缺最严重的部门,由于技能和语言问题,香港的很多银行需要招募外籍人士或内地人。

瑞士百达银行亚洲财富管理部门负责人克洛德·阿伯雷称,本地人了解本地情况,内行人普通话水平高,并可能有内地关系网,外籍人士则具备外语能力和熟悉海外市场。

春节红包战硝烟渐浓 微信封杀支付宝

2月3日下午2点多,支付宝官方微博发布消息称,支付宝客户中心接到多位商户来电,从2日下午开始,商户通过微信公众平台开设的店铺无法使用支付宝付款,这种情况并非支付宝提供的服务出现问题,而是对方行为所致。

记者向支付宝方面了解到,经技术排查,无法使用支付宝付款不是个人行为,而是涉及微信平台上的全部商户。但截至记者发稿前,微信方面尚未对此进行回应。支付宝方面则建议,如果消费者希望继续通过支付宝完成付款,可以打开独立

的手机浏览器,把链接复制到手机浏览器中打开,以继续完成支付。

就在2日晚间,支付宝红包在微信、QQ等腾讯平台上开启分享接口后仅仅约8个小时,该分享功能就被腾讯封杀。支付宝的群红包和接龙红包已经无法在微信页面中打开,显示为“由于当前你分享的内容存在安全隐患,无法分享到微信”。以目前的势头看,双方的撕扯在春节前还将继续。

(来源:第一财经日报)



2月5日起 国内航线取消燃油附加费

2月3日,工作人员在南京禄口国际机场停机坪上为一架飞机加油。受国际油价持续下跌影响,2月5日起,国内航线燃油附加费将全部取消,旅客只需支付机票费用与50元民航发展基金即可出行。据了解,这是6年来国内各大航空公司第二次停收燃油附加费。

贷款

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利息低 可当日放款
国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起
贷地域不限 企业 个人均可、手续简单、放款快。代打全国各类
保证金 咨询电话:028-68807888
成都锦江区新光光华街7号

公告

减资公告

海南中旅旅游汽车有限公司(注册号:460000000245639)经股东会决议,公司注册资本由原人民币10000万元减至人民币500万元,特此公告。

注销公告

屯昌中州置业有限公司拟向屯昌工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人员见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

屯昌政励木业有限公司拟向屯昌工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人员见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

三亚万高酒店管理有限公司拟向三亚市工商局申请注销,请债权债务人员45天内办理相关手续。

注销公告

三亚泉融实业有限公司拟向三亚市工商局申请注销,请债权债务人员45天内办理相关手续。

补发房屋所有权证公告

乐东县住房保障与房产管理局

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团
银达典当历经20年诚信创业,已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司,现为开发商办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。海口·国贸玉沙路椰城大厦一层
68541188 68541288 13307529219
三亚公司:三亚解放路第三市场旁
电话:88558868 13518885998

宝通富翔典当

资金充实,快速办理大额典当
18976236863, 13907530681

供求

互联网金融项目寻合作

未来七大赚钱行业之一,互联网金融,项目已上线运营,欢迎咨询考察,13976660898

工厂转让

海南老城经济开发区主干道上正常生产的建材企业,手续完善,自有产权。土地面积44.6亩,国家一流的生产设备工艺,产品符合国家产业政策,享受税收优惠,产品市场广阔,原料充足,市场竞争力争。联系人:王先生
18289971663、陈女士
13322099886。

富民工程投资理财项目

抓住商机,66775683 18976676629

文昌市中心旺铺特惠

文昌中学和新医院旁旺铺特价,有房产证可按揭。联系人:梁博
18289937783, 13807616838

信息天地

每行(14个字)收费80元,标题(12个字以内)收费240元,商业广告60元,标题(12个字以内)收费180元,买五送一

简约而不简单、精致广告、收益无限

海南日报广告中心 地址:金盘路30号

广告热线电话:66810111 三亚:13976599920

国贸站 68553522	白龙站 65379383	新华站 66110882	秀英站 68621176
海口区域 18976566883	琼山站 65881361	白沙站 65395503	海甸站 66267972

东部区域 13976322100
文昌 1330761619 琼海 18976113800
万宁 13976065704 定安 13907501800
屯昌、琼中 13907518031

南部区域 18976292037
三亚 13976599920
乐东 13807540298
陵水 13976578108

西部区域 13876071190
儋州 18976859611 昌江 18980921554
东方 13907667650 保亭 13876262039
临高 13005018185
临高 18608965613

海口地区发行站(海南日报)、(南国都市报)、(特区文报)、(证券导报)、(法制时报)等报刊的征订、报道、零售和会议用报等业务,办理分类广告、旧报回收及其它业务。

注销公告

海南博睿传媒投资有限公司拟向海南省工商局申请注销,请债权债务人员自公告之日起45天内前来办理相关事宜。

注销公告

海南文昌中罗矿业有限公司拟向文昌市工商局申请注销,请相关债权债务人员见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

关于补办房屋所有权证的公告

据产权人陈舒蔓(身份证号码460031198912170026,声称其座落于昌江县石碌镇建设东路一巷人民医院宿舍1栋201号,房屋所有权证不慎丢失,(昌房证字第10014263号)。现向我局申请补办,若有异议者,自登报之日起两个月内向我局书面提出异议,否则按有关规定办理。特此证明。

昌江县房产管理局
2015年1月29日

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

注销公告

海南佰居城房地产投资顾问有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人员见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

注销公告

海南文昌盛投资有限公司拟向文昌市工商局申请注销,请相关债权债务人员自公告之日起45天内前来办理相关事宜。

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

注销公告

海南佰居城房地产投资顾问有限公司拟向海南省海口市工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人员见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

注销公告

海南文昌盛投资有限公司拟向文昌市工商局申请注销,请相关债权债务人员自公告之日起45天内前来办理相关事宜。

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司

更正公告

本公司于2015年1月22日在海南日报的B10版面发布的第150206期拍卖公告中第一行“受海南省三亚市中级人民法院委托”更正为“受辽宁省沈阳市沈河区人民法院委托”,公告的其他内容不变。海南天都拍卖有限公司